



## Телевизоры в Нагорье

НАГОРЬЕ. (По телефону.) На одном из домов в районном центре появилась двукрылая антенна. Местные жители видели такие антенны на крышах зданий Москвы, Загорска и других городов Московской области.

— Молодец Брусенцов! Установил телевизор, — говорили друг другу нагорьевцы.

Да, работник детского сада Александр Владимирович Брусенцов приобрёл телевизор «Рекорд». Он сперва сомневался, можно ли в Нагорье смотреть передачи Московского телевизионного центра. Ведь расстояние — 120 километров. А когда установил приёмник, в первый же вечер семья Брусенцова увидела на экране конькобежцев, стремительно мчавшихся по катку «Динамо», потом — художественный кинофильм. Изображение на экране чёткое, но вот беда — пропал звук. Александр Владимирович поднял антенну выше и звук появился.

По вечерам в доме Брусенцовых бывает многолюдно. Сюда приходят односельчане посмотреть московские телепередачи. Гостеприимный хозяин пригласил знакомых и родных.

— Приходите под Новый год, программа будет интересная, праздничная!

Это — не единственный телевизор в районе. Ещё один установлен в управлении Батьковско-Ольховского торфопредприятия.